



Великомихайлівський районний суд Одеської області
67100 Одеська область, смт. В.Михайлівка, вул. Пушкіна, 2, тел. 2-11-03, 2-12-74
Веб-сайт: <http://vmk.od.court.gov.ua> E-mail: inbox@vmk.od.court.gov.ua

30.06.2021 № 03-25/ 2 /21

**Національне агентство України
з питань державної служби**

ІНФОРМАЦІЯ

**про результати конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В»
Великомихайлівського районного суду Одеської області**

Відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами) Великомихайлівський районний суд Одеської області надає інформацію про результати конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» оголошеного на підставі наказів керівника апарату суду від 03.06.2021р. № 04-од/ап «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста (з інформаційних технологій) Великомихайлівського районного суду Одеської області», від 18.06.2021 року № 05-од/ап «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади секретаря Великомихайлівського районного суду Одеської області»:

Порядковий номер вакансії	Посада	Прізвище, ім'я та по-батькові кандидата	Результати (загальна сума балів)	Примітка
03062021гсІТВМ	Головний спеціаліст (з інформаційних технологій) Великомихайлівського районного суду Одеської області	Кандидата для призначення на вакантну посаду державної служби не визначено	---	---
18062021ссвм.	Секретар Великомихайлівського районного суду Одеської області	Вихристенко Наталя Сергіївна	34 бали (переможець конкурсу)	Посада безстрокова

Додатково повідомляємо, що наступну дату про оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади державної служби категорії «В» - головний спеціаліст (з інформаційних технологій) Великомихайлівського районного суду Одеської області буде розміщено на офіційному веб-сайті Великомихайлівського районного суду Одеської області та на сайті Національного агентства України з питань державної служби.

Адміністратор

О.А. Шляховенко